

Зима нагрянула нежданно?

В начале прошлой недели в Перми начались проверки качества уборки снега на придомовых территориях

Нынешняя зима пожаловала в Пермь поздно. Она началась со снегопадов в первые выходные декабря.

По поручению главы Перми Дмитрия Самойлова в краевом центре начались внеплановые проверки качества очистки дворов и улиц от снега.

Без нарушений не обошлось

Свердловский район первым подвергся проверкам во дворах — здесь проинспектировали дома на территории микрорайонов Островского и Красные Казармы. Во дворе на ул. Николая Островского, 113, работа управляющей организации не вызвала нареканий — подходы к подъездам и проезд были расчищены аж до асфальта. Такая же ситуация наблюдалась у дома на ул. Островского, 119. Затем инспекция посетила дома на ул. Красные Казармы, 7, 8, 17 и 19. Здесь три дома обслуживаются одной управляющей компанией, и их придомовые территории к моменту проверки уже были очищены от снега. А вот во дворе дома на ул. Красные Казармы, 17, который обслуживает другая УК, последствия природной стихии устраниить не удалось.

«Налицо разница в работе двух управляющих компаний. Дома и дворы однотипные, но здесь представители УК работают, а рядом ничего не убирается», — отметил начальник отдела ЖКХ Свердловского района Павел Кадакин.

«Составляйте протокол и вызывайте директора УК на административную комиссию, накладывайте штрафные санкции», — поставил задачу районным властям начальник городского департамента ЖКХ Александр Бородин.

В Дзержинском районе специалисты местной администрации провели контрольный обезд придомовых территорий микрорайонов Светлый, Центральный, Плехановский и Мильчакова. Всего они осмотрели 47 дворов. Как показала проверка, в большинстве случаев они находились в удовлетворительном состоянии, большого скопления снега инспектирующие не выявили. Так, не было замечаний к состоянию придомовых территорий на ул. Грузинской, 15 и шоссе Космонавтов, 51, подходы к подъездам также оказались в нормативном состоянии.

А вот обслуживающие организации на ул. Плеханова, 69, 71, 73 к уборке снега ешё не приступали: подъезды не чистились, на крышах домов уже начал нависать снег. Подобные нарушения контролльная инспекция выявила ещё по семи адресам.

Управляющим организациям выдали предписания об устранении нарушений в кратчайшие сроки, в случае неисполнения предписаний им грозила ответственность за административное правонарушение.

В середине прошлой недели подрядчики в Индустриальном районе боль-



Константин Долгановский

шими силами вышли на уборку в ночное время суток. Районная администрация поручила им максимально оперативно расчищать от снега проезжую часть, пешеходные переходы, тротуары и остановочные площадки. Для устранения скользкости дороги и тротуары обрабатывались противогололёдными материалами.

Специализированная дорожная техника работала на улицах Мира и Космонавта Леонова. Выпавший снег убирали на шоссе Космонавтов, улицах Стакановской, Советской Армии, Мира, Рязанской, Карпинского и Чердынской. Основной задачей было предотвратить образование снежно-ледяного налёта и скользкости на сложных участках — спусках,

подъёмах и перекрёстках, обеспечить беспрепятственное движение общественного транспорта.

Работа в едином ритме

По оперативным сводкам, только в ночь с 5 на 6 декабря суточная высота снежного покрова в Перми составила 16 см. На улицы города вышли 226 единиц снегоуборочной техники. В рамках вечернего инспекционного выезда 6 декабря глава города совместно с сотрудниками управления внешнего благоустройства и главами районных администраций проехал по маршруту, составленному исходя из жалоб жителей. Он лично проверил качество содержания территорий Свердловского, Дзержинского, Инду-

стриального и Ленинского районов.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Из всех проверенных районов больше всего работ предстоит провести в Ленинском районе. В центре города самое большое количество парковочных мест, располагается Центральный рынок, через который ежедневно проходят тысячи горожан. Эти места нуждаются в срочных работах по уборке снега. Именно такую задачу я поставил перед администрацией района, которая, я уверен, за ночь будет выполнена. С утра поступили жалобы от жителей на наличие пробки при въезде в город на ул. Героев Хасана, но к вечеру ситуация там нормализовалась.

Надо отметить, что в Ленинском районе оперативно отреагировали на критику главы города. Действительно, остановка общественного транспорта у Центрального рынка в сторону «Гознака» нередко вызывает нарекания жителей города. Стоянка такси, расположенная рядом с остановкой, становится причиной ряда неудобств, в том числе и связанных с уборкой снега. Около двух часов потребовалось районным властям, чтобы решить эту проблему. Как отметил глава района Александр Козенков, при интенсивном выпадении снега очистить от него весь район сразу не представляется возможным, поэтому в первую очередь снег убирается с проезжей части и одновременно — с тротуаров с остановочными комплексами. Только после этого приходит очередь парковочных карманов. Кстати, по словам Александра Козенкова, ни один город — сосед Перми не располагает таким большим количеством платных парковок автотранспорта в центральных частях.

Глава города Дмитрий Самойлов подчеркнул, что смысл прошедшего инспекционного выезда заключался в том, чтобы подрядные организации уяснили, что они должны действовать без раскачки и скидок на природные сюрпризы. Их действия должны отрабатываться в едином ритме как в дневную, так и в вечернюю и ночную смены. Подрядчик должен быть «заточен» на решение поставленных задач.

• итоги

Сергей Федорович

Далёкое близкое

Комфортная среда проживания становится доступна жителям не только центральных, но и удалённых районов Перми

В Перми благоустраивают не только центр города, но и удалённые районы. Первочередной задачей городских властей становится обеспечение равных условий проживания для всех жителей Перми — это когда человек тратит минимум времени на дорогу от дома до работы и обратно, а транспорт ходит по хорошим дорогам, когда школы и спортивные центры находятся в шаговой доступности, когда наши дворы чисты и уютны.

Выбор пермяков

Ремонт и строительство дорог — один из приоритетов главы города Дмитрия Самойлова. Пермь в 2017 году принимала участие в федеральном проекте «Безопасные и качественные дороги», и предстоящий год не станет исключением. Жители города с помощью голосования уже определили, какие дороги предстоит ремонтировать.

Как рассказали в городском управлении внешнего благоустройства, в список потенциальных объектов на 2018 год вошли дороги всех районов города, которые нуждаются в ремонте и соответствуют условиям

Светлогорская — это въезд в район, и на него ложится большая транспортная нагрузка, ул. Магистральная является объездной для большегрузного транспорта, а ул. Липатова служит подъездом к ряду медицинских учреждений, в том числе к родильному дому городской больницы №21.

Не остался без внимания районных властей и ремонт дорог в частном секторе на улицах Судостроителей, Прудовой, Тихоокеанской, Изумрудной, Смольной и других — всего 23 объекта. Их перечень формировался на основании обращений жителей и обследования территории специалистами МКУ «Благоустройство Кировского района».

Нарушениям не быть!

В 2017 году в Кировском районе провели более 30 плановых и внеплановых проверок соблюдения гражданами земельного зако-

нодательства. Так, в ходе проверок выявили несанкционированную автозаправку на ул. Светлогорской. В частном секторе на земельном участке находилась стоянка. Собственником этого участка, предназначенного для индивидуальной жилой застройки и ведения подсобного хозяйства, производился ремонт, заправка, мойка большегрузного транспорта, а также хранение горючесмазочных материалов, что являлось угрозой для окружающих жителей. Нарушитель получил предписание об устранении всех выявленных нарушений, которое ему удалось выполнить к указанному сроку.

Ещё с конца прошлого года в районную администрацию стали поступать жалобы от жителей района, управляющей компанией на аварийные гаражи, находящиеся во дворах домов на ул. Маршала Рыбалко, 1 и 3, рядом с остановкой «Рынок». Помимо того, что вид гаражей портил облик

дворовых территорий, они стали пристанищем для лиц без определённого рода занятий, а также ночлегом для своры бродячих собак. Весной 2017 года по распоряжению главы района 14 гаражей пошли под снос.

Работу по сносу незаконных построек местные власти проделали и на ул. Шишкова, 41, где снесли комплекс из шести объектов капитального строительства общей площадью более 200 кв. м.

Всего в течение года на центральных улицах Кировского района было снесено 20 самовольно возведённых строений.

Мой двор — мой дом

В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2017 году в районе благоустроили 34 двора. Так, заметно преобразился двор у дома №21 на ул. Шишкова — здесь отремонтировали

дворовый проезд, установили бордюрный камень, выделили пешеходную зону, оборудовали детскую площадку. Во дворе дома №32 на ул. Кировградской также отремонтировали дворовый проезд, установили скамейку с урной и оборудовали спортивную площадку. Благодаря субсидиям, выделенным на благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов, в районе заасфальтировали придомовые территории в 20 дворах.

В уходящем году не остались без внимания и другие объекты района. Так, в школе №73 сделали капитальный ремонт и выполнили благоустройство прилегающей территории: асфальтирование подъездов и пешеходных дорожек, организацию газонов и клумб. Работы продолжатся и в 2018 году. Новые лавочки, урны, асфальтированные дорожки теперь радуют жителей района в скверах у ДК им. Кирова, на улицах Худянина и Танцорова.